

市四届人大二次会议举行预备会议

本报讯（记者 彭慧）1月6日下午，市四届人大二次会议在周口人民会堂举行预备会议。会议由市委书记、市人大常委会主任刘继标主持。市人大常委会副主任、党组书记刘国连，副主任、党组副书记解冰山，副主任程新华、杨永志、建志、王伟及秘书长朱艳杰在主席台前排就座。

会议应到代表616名，实到582名，符合法定人数。

会议选举了周口市第四届人民代表大会第二次会议主席团和秘书长，通过了大会议程。

市领导丁福浩、王富兴、牛越丽、方婷、李云、岳文华、元相学、王田业、刘孟连等出席。

预备会议后，全体代表还共同观看了警示教育片《镜鉴》《警钟》。①2

市四届人大常委会第四次会议召开

刘继标出席会议并讲话

本报讯（记者 王艳）1月6日上午，市四届人大常委会第四次会议召开。市委书记、市人大常委会主任刘继标出席会议并讲话。市人大常委会副主任、党组书记刘国连主持会议。市人大常委会副主任、党组副书记解冰山，副主任程新华、杨永志、建志、王伟及秘书长朱艳杰出席会议。

市委常委、常务副市长吉建军，市中级人民法院院长李志增，市人民检察院检察长高德友等列席会议。

会议听取审议了市四届人大二次会议筹备工作情况的报告；审议了关于召开市四届人大二次会议的决定（草案）；听取审议了市四届人大常委会代表资格审查

委员会关于出缺、补选、选举的市四届人大代表的代表资格审查报告；听取审议了市四届人大二次会议选举办法（草案）。

会议对相关报告进行了分组审议和集中审议。会议作出了关于召开市四届人大二次会议的决定，通过了市四届人大常委会代表资格审查委员会关于出缺、补选、选举的市四届人大代表的代表资格审查报告，通过了市四届人大二次会议选举办法（草案）和有关名单（草案）。

刘继标在讲话中简要总结会议审议情况，并就开好市四届人大二次会议提出具体要求。他指出，市四届人大二次会议是在全市上下深入学习贯彻党的十九大精神的关键时期召开的一次重要会

议，是全市人民政治生活中的一件大事。这次会议时间虽短，但任务很重、责任很大。要筹备好会议。大会秘书处各组之间既有分工，又要合作，遇事多沟通、多商量，搞好工作的衔接、配合，互相帮助，互相支持，团结协作，无缝对接。要严格执行会务纪律和工作纪律，恪尽职守，履行好岗位职责。对工作不到位，出现问题造成不良影响的，要严格追究责任。

刘继标强调，要组织好选举。要按照省委、省人大常委会和市委的决策部署，组织好大会的选举工作，该履行的程序一个不能少，该经过的环节一个不能省，该实施的步骤一个不能漏，确保选举顺利进行。要坚决执行“九个严禁”纪律要和“九个一律”处理规定，确保选举组织依法有序，确保选举过程风清气正，确保选举结果人民满意。

刘继标要求，要组建好市监察委员会。要提高政治站位和政治自觉，从党和国家事业发展全局的高度，深刻认识监察体制改革试点工作的重大意义，按照党中央和省委确定的时间表和路线图，认真做好市监察委员会主任的选举工作，并在市四届人大二次会议后及时召开了人大常委会会议，任命市监察委员会副主任、委员，确保市监察委员会顺利组建，确保党的十九大后党中央部署的第一项重大改革任务在周口得到不折不扣的落实。①2



志愿者齐上阵 除积雪保畅通

近日普降大雪，给群众出行带来不便。项城市紧急组织青年志愿者上路清除积雪。图为1月6日，青年志愿者在该市正泰路清除积雪。②3
赵献伟 摄



扛稳脱贫攻坚政治责任 确保驻村帮扶取得实效

本报评论员

走村入户，倾注真情。心系群众，躬身笃行。全市脱贫攻坚驻村帮扶工作开展以来，各帮扶单位和驻村工作队认真落实“干部当代表、单位做后盾、领导负总责”的要求，围绕建强基层组织、推动精准扶贫、落实基础制度、办好惠民实事四项具体任务，在人才、资金、项目、技术、信息等方面对派驻村给予大力支持，驻村帮扶工作取得明显成效。全市各地基层组织建设不断夯实，贫困户脱贫致富能力不断增强，党心民心更加凝聚。

事物的发展总是一分为二的。在肯定成绩的同时，我们还要清醒地看到，全市脱贫攻坚驻村帮扶工作中还存在不少问题，在扶真贫、真扶贫、真脱贫上还有很大欠缺，存在站位不高、选人不优、管理不严、作风不实、保障不力等问题。

1月5日召开的全市脱贫攻坚驻村帮扶工作会议，是2018年我市召开的第一次大会。岁末年初，工作千头万绪，市委、市政府却抽出时间召开专题会议部署脱贫攻坚帮扶工作，全市上下必须从中接收到准确“信号”。这信号就是，脱贫攻坚驻村帮扶工作，不仅关系到贫困户的稳定脱贫、关系到帮扶村经济社会发展的快慢，更关系到2020年全面建成小康社会这盘大棋的输赢，是必须扛稳抓牢的政治责任。而上述的种种问题，已经严重影响了驻村帮扶工作实效，必须切实增强做好驻村帮扶工作的责任感、紧迫感，以为期一个月的大慰问、大宣传、大落实活动为载体，聚焦攻坚、真帮扶，确保出色完成好各项驻村帮扶工作任务。

要扎实开展大慰问活动。当前，春节

将至，普降大雪，困难群众在吃饭、穿衣、住房、过节等方面面临不少困难。各帮扶单位要坚持一把手带队，组织单位全体人员到派驻村开展工作，深入到贫困户家中，走访慰问。要走进所有贫困户家中，将扶贫政策送入群众家中，让群众听得懂、记得住。要看望慰问驻村干部，从精神上、物质上给予鼓励和帮助，增强他们工作的积极性。

要扎实开展大宣传活动。要做到精准宣传、广泛宣传，进一步提高群众对扶贫政策的知晓率，从而更加关心、支持扶贫工作，自觉监督扶贫工作；要利用媒体宣传，大力宣传贫困群众奋发向上、自立自强的感人事迹，增强发展内生动力；要广泛宣传在打赢脱贫攻坚战中涌现的先进单位、先进个人，进一步激发全市党员干部投身精准扶贫的积极性、主动性和

自觉性。要扎实开展大落实活动。要落实好结对帮扶责任，落实贫困户应享受的政策，落实切实合贫困户实际的增收措施，落实庭院、村庄清洁行动，落实行业部门帮扶责任。所有的行业部门都要自查本部门扶贫政策落实是否到位，落细落实各项扶贫政策，真正做到工作标准再提高、工作水平再提升，确保落实好承担的扶贫工作任务。

我们常说要围绕中心，服务大局，而“大慰问、大宣传、大落实”活动正是市委、市政府近期部署的一项中心任务。各帮扶单位要统筹完成好建强基层组织、推动精准扶贫、落实基础制度、办好惠民实事等各项任务，全面提升脱贫攻坚工作满意度，确保驻村帮扶取得实效，如期完成脱贫攻坚任务。①6

张立勇到周口征求意见建议

院长李志增全程陪同走访。

1月4日下午，张立勇在周口市中级人民法院与市部分全国、省人大代表和省政协委员进行座谈。人大代表、政协委员在认真听取了王凤兰关于全省法院工作情况的通报后，对全省法院各项工作取得的成绩给予充分肯定和高度评价。

张立勇指出，近年来，周口市中级人民法院党组锐意改革，开拓进取，短短两年时间大打翻身仗，2017年度诉讼结案

率为99.84%，居全省第一。他希望周口市中级人民法院进一步总结经验、发扬成绩、再接再厉，努力把各项工作做得更好。

就做好全省法院工作，张立勇强调，一要对党和人民绝对忠诚。要绝对服从党的政策、决定，对党要绝对忠诚，同时自觉接受人大监督。要坚持真理，秉公司法，全心全意完成好党和人民交给的各项任务。（下转第二版）

市四届人大二次会议 主席团举行第一次会议

本报讯（记者 彭慧）1月6日，市四届人大二次会议主席团举行第一次会议。市委书记、市人大常委会主任刘继标主持会议。

会议推选刘继标、王富兴、岳文华、刘国连、解冰山、程新华、杨永志、建志、

王伟、游保峰、朱艳杰为主席团常务主席；决定了大会副秘书长、会议日程；通过了《周口市第四届人民代表大会第二次会议选举办法（草案）》，提请各代表团审议。①2

丁福浩主持召开 市政府常务会议

讨论研究 2018 年经济工作

本报讯（记者 李莉）1月5日下午，市政府第九次常务会议召开，讨论研究我市2018年经济工作。市长丁福浩主持会议。市委常委、常务副市长吉建军，周口军分区司令员王善冲，副市长张广东、洪利民、王平、王少青，市政府秘书长张继林等出席会议。

会议强调，2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年，做好经济工作意义重大。要在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，按照中央和省委、省政府决策部署，紧紧围绕高质量发展这一要求，持续推进“四

大攻坚”，奋力实现“四大突破”。要抓临港经济，建设“满城文化半城水、内联外通达江海”的中原港城；抓转型发展，把工作重点从追求高速度增长转到高质量发展上来；抓城市建设，增强城市的凝聚力、带动力和辐射力；抓文化产业，打造博物馆文化，做好“满城文化”大文章；抓脱贫攻坚，确保如期完成目标任务；抓乡村振兴，推动城乡融合发展；抓招商引资，围绕临港经济、金融服务业、高端服务业等，加大招商力度，推动全市经济社会持续健康发展。①2

市四届人大二次会议将于 1月7日至8日在周口举行

本报讯（记者 刘琰）1月6日，市四届人大二次会议新闻发布会在周口饭店举行。市人大常委会秘书长朱艳杰在新闻发布会上宣布，市四届人大二次会议将于1月7日至8日在周口举行。

根据会议预定任务，本次会议正式会期两天。出席本次会议的市四届人大代表共组成10个代表团，其中9个县（市、区）各组成一个代表团，周口

周口市人民代表大会常务委员会 关于召开周口市第四届人民代表大会 第二 次会议 的 决 定

（2018年1月6日周口市第四届人民代表大会常务委员会第四次会议通过）

周口市第四届人民代表大会常务委员会第四次会议决定：周口市第四届人民代表大会第二次会议于2018年1月7日至8日在周口举行。

会议的建议议程是：

1.选举周口市出席河南省第十三届人民代表大会代表；

2.选举周口市监察委员会主任。

扫一扫 周口新闻早知道



周口日报微信



周口日报微博